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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, divido à pandemia Covid-

19, a 19ª sessão ordinária do corrente exercício. Com a presença dos vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 18ª 

Sessão Ordinária realizada em 21 de maio, foi aprovada. Colocada em discussão e 

votação a Ata da 13ª Sessão Extraordinária realizada em 21 de maio, foi aprovada. 

Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 159/2020 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito 

que junto ao setor competente que informe através cópia das notas e do planejamento, 

como foi ou/e estão sendo usadas as verbas recebidas pelo município, enviadas pelo 

governo do estado e federal, destinadas para o enfrentamento da COVID-19, e quais 

são os critérios de notificação dos pacientes nos casos da COVID-19. PROPOSITURAS 

- Projeto de Lei: 80/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre 

denominação de praça pública Odonel Ferraz Florêncio localizada Jardim Paulista. 

81/2020 - Mario Sergio Tassinari - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por 

meio de Subvenção Social às organizações da sociedade civil que especifica e dá outras 

providências. Requerimento: 219/2020 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer a 

instalação de rampas, corrimão para deficientes no Calçadão Karla Gabriella Lima 

Morais (entre a Av. José Ermírio de Morais e a Rua Bauru). 220/2020 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de providenciar a 

colocação de piso tátil e manutenção nas dependências da Terminal Rodoviário do 

município para possibilitar a acessibilidade da pessoa com deficiência visua. 221/2020 

- Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Prefeito Municipal para que informe a 

data prevista construção do playground na Praça Maria de Lourdes Camargo no Parque 

Longa Vida, conforme emenda parlamentar deste vereador. 222/2020 - Vereadora 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito que junto ao setor competente 

que autorize a abertura gradual do comércio do município de Itapeva. 223/2020 - 

Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito que junto ao setor 
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competente envie informações sobre a data de cadastramento dos cartões de 

combustíveis e seus respectivos extratos de abastecimento, juntamente com os diários 

de bordo dos 6(seis) veículos Peugeot Parter e dos 8 veículos Renault adquiridos no 

ano 2019. 224/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo 

Municipal para que seja enviado informações referente a construção da praça localizada 

em frente a Rua Gregório de Oliveira e Rua Benjamin Constant no Jardim Paulista. 

225/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à ELEKTRO para que estude a 

possibilidade de trocar os postes de madeira por poste de concreto na Rua Armando da 

Costa, altura dos nº 762 e 734, no Jardim Maringá. 226/2020 - Vereador Sidnei Lara da 

Silva - REQUER ao Prefeito Municipal que, através do órgão competente, informe a 

possibilidade de efetuar o lajotamento da Rua Josefina Lara da Silva, no Jardim Bela 

Vista (Segue foto em anexo). 227/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao 

Prefeito para que, junto ao setor competente seja feita a implantação de lixeira 

comunitária (tipo gaiola) e a colocação de ponto de ônibus com abrigo no bairro Mato 

Dentro. 228/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao Senhor Prefeito que 

junto ao setor competente, que se possível providencie a extensão de iluminação na 

Rua Ipê, Rua Jacarandá e a Rua Castanheira no Bairro Vila Rica. 229/2020 - Vereadora 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer à Superintendência Caixa Econômica 

Federal- Regional de Sorocaba, para que verifique a possibilidade de aumentar um 

terminal de atendimento na lotérica localizada na Praça Tito Lívio Cerioni, Vila 

Aparecida. 230/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a colocação de lixeira do tipo 

gaiola na frente da EMEI Mary Law Felipe e no Centro de Referência de Assistência 

Social - CRAS, localizados na Vila Santa Maria. 231/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 

informe como são realizados os procedimentos e o fluxo de atendimento adotados em 

relação ao resgate e atendimento a animais atropelados e os que sofrem maus tratos. 

232/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, providencie a manutenção das paredes de zinco da 

parte do fundo do Ginásio de Esportes CCE. Indicação: 142/2020 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Indica a reforma do vestiário e banheiro do campo de futebol 

no Bairro do Pacova e sobre a criação de um novo vestiário no Campo do Bairro do São 

Roque. 150/2020 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a implantação de 

playground sustentável dos moldes da Prefeitura Municipal de Itaberá, na “Zico 

Campolim” Praça de Eventos. 151/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica que 

instale câmeras de monitoramento na praça Pedro Merege, Jardim Europa. 152/2020 - 
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Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a limpeza e capinagem nas guias e calçadas 

no início da rua Euclides de Campos no Jardim Califórnia. 153/2020 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Indica o Lajotamento na entrada do Bairro Vila Rica e no 

Jardim Iracema, na Rua Aparecida de Melo Almeida. 154/2020 - Vereador Pedro Correa 

dos Santos - Indica a instalação de um abrigo no ponto de ônibus existente na R. 

Salvador Rodrigues Garcia, proximidades do PSF da V. São Camilo. 155/2020 - 

Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica a limpeza de guias e calçadas em toda a extensão 

da Rua Matão, em específico, na altura no n.º 450, bem como, a notificação ao 

proprietário do terreno situado na esquina da Rua Matão com a Rua Roselândia, para 

que efetue a sua limpeza. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 80 e 81/2020 às 

Comissões Competentes para exarar seus pareceres, e requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE: Débora 

Marcondes faz cobrança para pavimentação e iluminação na rua Balbino Rosa, no 

jardim Bela Vista.  Comenta caso de bebê que foi salva pela polícia militar. Parabeniza 

Cabos Lopes e Mirian. Comenta sobre a importância dos primeiros socorros. Comenta 

sobre a Casa do Adolescente, que está fazendo quinze anos, e sobre os trabalhos que 

realizou no local. Solicita à Comissão de Legislação que verifique o Projeto ‘Caçamba 

Social’. Diz que é um projeto de suma importância. Pede para que Secretária 

responsável verifique a possibilidade de distribuição de máscaras e cobertores para as 

pessoas do assentamento do Jardim Kantian. Comenta que vem cobrando há bastante 

tempo a questão dos impostos dos comerciantes. Diz que a resposta que recebeu foi 

muito superficial, e pede para que o executivo de uma resposta definitiva. Comenta 

sobre a falta de iluminação do ginásio da Vila Aparecida e da guarita da praça Tito Lívio 

que está abandonada. Faz cobrança ao prefeito em relação à licença retroativa da 

guarda municipal. Comenta sobre concurso público de monitores e sua legalidade. 

Vanessa Guari comenta sobre as barreiras sanitárias. Diz que são enumeras 

reclamações. Diz que todos os carros deveriam ser parados nas barreiras, 

independentemente da placa, e com as devidas exigências sanitárias, para uma maior 

eficácia. Comenta sobre o kit merenda. Diz que encaminhou oficio solicitando 

informações. Comenta que chegou a seu conhecimento que na escola do Jaó só foram 

entregues dois kits e gostaria de saber o que foi feito com os estocáveis do local. 

Comenta os itens que serão disponibilizados nas cestas. Informa vereadores que 

reunião da comissão de assistência social marcada para tratar sobre assentamento do 

Kantian foi remarcada para a próxima segunda-feira. Diz que será tratado sobre o 

assentamento e sobre os kits escolares. Convoca reunião da comissão de saúde com 

o comitê de enfrentamento para segunda-feira. Comenta sobre a abertura gradual do 
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comercio.  Jeferson Modesto comenta sobre recurso que seria destinado à merenda 

escolar. Pede para que esse recurso que se encontra parado seja destinado para 

compra das cestas. Comenta sobre emendas parlamentares que foram pagas e já estão 

na conta da prefeitura. Pede agilidade para que o valor seja destinado às entidades. Diz 

que este governo está inerte. Oziel Pires comenta sobre pagamentos que verificou no 

portal transparência. Diz que a gratificação para os guardas municipais que estão na 

linha de frente ao enfrentamento está sendo paga para pessoas de férias, de licença, 

ao corregedor e ao secretário da defesa. Diz que essa questão causou estranheza e 

que vai estudar o caso e levar aos órgãos competentes. ORDEM DO DIA: Leitura de 

Requerimento 225/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer à ELEKTRO para que estude a 

possibilidade de trocar os postes de madeira por poste de concreto na Rua Armando da 

Costa, altura dos nº 762 e 734, no Jardim Maringá. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 229/2020 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer à Superintendência Caixa Econômica Federal- 

Regional de Sorocaba, para que verifique a possibilidade de aumentar um terminal de 

atendimento na lotérica localizada na Praça Tito Lívio Cerioni, Vila Aparecida. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A 

PRÓXIMA SESSÃO:  Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os 

Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107, 

120,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, ,8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 

25, 27, 30, 39,40 ao 81/2020. Questão de Ordem – Margarido solicita à vereadora 

Vanessa que informe o horário da reunião e para que as pessoas do local também 

participem. Reunião ficou marcada para segunda-feira às 11h20. Jeferson Modesto diz 

que deputado Derrite se colou à disposição para participar da reunião. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 20ª Sessão Ordinária a 

ser realizada segunda-feira, dia 1 de junho, no horário regimental, e convida todos para 

audiência pública do 1º quadrimestre e, invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, 28 de maio de 2020. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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